
Žádost o spolupráci: Projekt Urbanity Smartform 

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 

Ministerstvo pro místní rozvoj (MMR) ve spolupráci se slovenským Ministerstvem investícií, 
regionálneho rozvoja a informatizácie (MIRRI) připravuje projekt s názvem Urbanity Smartform, 
který je financován z programu Interreg SK-CZ. Projekt se zaměřuje na sdílení dobré praxe pro 
chytrá a inovativní řešení v obcích a městech mezi samosprávami v České republice a na 
Slovensku. Na základě projektem daných kritérií a hodnocení práce Vaší obce bychom rádi s Vámi 
navázali spolupráci při realizaci tohoto projektu, jehož hlavním cílem je hledat nové cesty rozvoje 
pro města a obce na obou stranách hranice. 

V rámci projektu se můžete zapojit do následujících aktivit (výběr bude čistě na Vás a naší 
společné domluvě): 

• Inspirativní řešení – přehled dobré praxe v zavádění inovací do veřejných služeb, pohled 
a zkušenosti z druhé strany hranice s využitím AI nástrojů.  

• Digitální festival pro školy – umožní zapojení škol do výměny zkušeností, včetně 
výměnného pobytu žáků.  

• Smart dny obce – umožní zapojit i veřejnost do prezentace chytrých řešení a různých 
technologických opatření, která mohou změnit život v obci. 

• Interaktivní virtuální asistentka – nabídne vyhledání již vyzkoušených a fungujících 
řešení problémů, se kterými se nepotýkáte je Vy, a které v jiných obcích již byly vyzkoušeny.   

Tento projekt Vám může přinést možnost spojit se, vzájemně se inspirovat a „neobjevovat již 
objevené“, ale aplikovat osvědčená řešení. Účast na projektu není spojena s žádnou finanční 
spoluúčastí Vaší obce, projekt je plně financován z programu Interreg. 

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, pojďte s námi pracovat na snižování rozdílů v rozvoji 
inteligentních měst na obou stranách hranice. 

Budete-li mít zájem se zapojit, budeme rádi za Vaši zpětnou vazbu do 11. května 2026. V případě 
dotazů i zájmu o projekt se můžete obracet na moje kolegyně  
Anežku Žižkovou (anezka.zizkova@mmr.gov.cz) a Zuzanu Khendriche-Trhlínovou 
(zuzana.khendriche-trhlinova@mmr.gov.cz). 

 

S pozdravem 
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